

CREATINE













Cell Volumizer

7

PROLINE's CREATINE ™ is a highly concentrated form of creatine hydrochloride. CREATINE HCL is scientifically proven to help increase size, strength and power of the muscles by increasing their cell volumization. Experts consider the HCL form of creatine to be the most soluble, most bioavailable and most absorbent creatine on the market today. The benefit of taking CREATINE HCL is there's no loading phase, no cycling on and off, no bloating and no water retention. PROLINE's CREATINE HCL requires a much smaller dose because of its purity and quality.

Medicinal Ingredients / Ingrédients Médicinaux

Serving Size: 1 Scoop (1.0 g) / Portion: 1 cuillerée (1,0 g) Servings Per Container: 120 / Portions par contenant : 120

Amount / Quantité per 1 Scoop (1.0 g) / par 1 cuillerée (1.0 g) per 100g / par 100 g Creatine HCL / Créatine HCL 100.0 g 1.0 g

AVAILABLE FLAVOURS



CREATINE HCL- ALL NATURAL BLUE RASPBERRY 70019900424-6

CREATINE HCL- ALL NATURAL PEACH MANGO 70019900426-0

CREATINE HCL- BLACK CHERRY LIME 70019900499-4

CREATINE HCL- RASPBERRY LEMONADE 70019900500-7

CREATINE HCL- UNFLAVORED 70019900427-7



